MA-8 MATEMATWKA (1113 = 1/6)

locyraperBennas (aTorosas) arrecranus
no MATEMATUKE

BapnanT Ne 1113

MHCTpyKuus no BbINOAREHAIO PaGoTHI

Pabota coctout u3 nByx wacreii. B nepeoii wacti 18 3anaunii, Bo BTOPOIl — 5.
Ha Bemonuenue seeit paGotel oteoanTeA 4 uaca (240 MHHYT). Bpems BeINOIHERHA
NEPBOH YAaCTH OrPaAHHYEHO — Ha HeE oTBOAMTCH 90 MHH: NO MCTEHEHHH ITOro
BPEMEHHN OTBETEI Ha 3a/1aHWs NEPBOii YacTH paboThi CAAIOTCH,

[Tpn BoImONHEHMN 3ananmit nepoii wacTH HyKHO YKa3bIBAThL TOJILKO OTBETHI,
XO[1 PELIEHH NPHBOINTE HE HAM0.

[Tpu atom:

® ECJIH K 3a1aHMIO0 TIPHBOMATCS BApHaHTLI OTBETOR (YETHIPE OTBETA, M3 HHX
NPaBwILHEIA TOJILKO OJHH), TO 0OBeauTe KPY/KKOM HOMep BBIOPAHHOTO OTBETA;

® €C/IH OTBETHI K 3a/1aHHIO HE NPUBOJATCA, TO BMMIUMTE NOMYUECHHBIA OTBET
B OTBEAEHHOE IS ITOTO MECTO;

®ccau TpebyeTcA COOTHECTH HEKOTOPhle 0OBeKTH (Han pumep, rpadukn,
oboznaueHubie Oykpamu A, B, B, u opMmyini, 0603HaueHbIE uudpamu 1, 2, 3, 4),
TO BOMIIMTE B NPUBEAEHHYI0 B oTere Tabiuly noja  KaKaoil OYKBO#H
COOTBETCTRYIOWLYIO LH(ppY.

Ecan el omnbinck npu eeibope orsera, o 3a4ePKHUTE OTMEUEHHYI0 Undpy
H 00BENTE HYKHYIO:

(% 26 2)20 ©]E 4) 10

B ClIyH4ae 3anMcH HEBEPHOro oTeeTa 3AYEPKHHTE €ro M 3anMILINTE HOBBIN:

Oteer:_x==<12 x=3 o

Bce Heodxomnmsle Beumcnenns, npeobpasoBaHus M. T. 1. BHINOAHSHTE
B uepHoBuke. Ecni 3ajanmne conepkuT pHCYHOK, TO HA HEM MOMHO NPOBOIUTE
HYIKHBIC THHUH, OTMEMATE TOUKH, BBITIONHATE JIONONHATEILHEIE TIOCTPOSHHS.

3anauus BTOPOH HACTH BRINOIHAIOTCA HA OTAENLHOM JHCTE C 3AMHCHIO xona
pewiens, TekCT 3aqanna MOKHO HE NepenmnchiBaTh, HEOOXOIUMO JTHIIE yKasarh

€ro Homep.

Aeraem yenexa!

© 2011 ®enepansHan cnyxGa no Hap3opy 8 cihepe obpazosaHns n Haykv PO

CSTRNET

Undp

Yacre 2

Hpu swnonnenuu sadanuin 19-23 ucnoavsyicme omoensustit aucm. Chavana
YKaoicume HoMeEp 3a0GHUA, A 3ameM 3anuiiime e2o penenie.

2x—y=-8

x-1
—__+

Pewmnte cucremy ypagHeHmii l > 3
.

Kaxkoe n3 uncen 6osnpine: \/g-+ 10 wnwm 3+\ﬁ?

Halizure cymmy Beex nONOKHTENBHBIX u1eHOB apH(MeTHUeCKoii nporpeccin
12.8:12.4; ...

[lpy xaknx sHauennax p sepumibi napaton y = x* —2px — 1 wy = —x* +4px + p
PACTIONOKESHE 110 PasHbIE CTOPOHBI OT OCH x?

Tlpn cMeMBaHHK NEPBOro pacTeOpa KHCIOTEI, KOHUEHTpauma kotoporo 20%, u
BTOPOro pacTBOpa ITOM JKe KMCIOTHI, KOHLUEHTpauus KoToporo 50%. NoJTy 4NN
pacTeop, conep:kauinii 30% kucaoTel. B Kakom OTHOWIEHHH GBUTH BISTHI nepebIi
M BTOPOI#i pacTBOpHI?
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4 0 H B
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Wndpp

Hacre 1
Haiianre necsatiunyio npo6s, pasnyio 3,61:107,
1) 0.,000361
2) 0,0000361

3) 0.00000361
4) 0.000000361

Tlocne yueHkH XononuIbHUKa ero HoBas liewa cocrasina 0,8 crapoil. Ha ckonbko
MPOLEHTOR YMEHBIINIACK LIEHA XONOIMIBHHKA B PE3yJIbTATE YUEHKH?

1) na80% 2) na20% 3) uaB% 4) Ha2%
Kakoe 13 1aHHLIX 1HCEN IPHHAAIEKNT NPoMesyTKy [6;7]?
) V6 2) V7 3) V40 4) V51

a

Haiiante 3navuenne geipakesns 5 npu a=-0,6, b=-14.

a+
OTreT:

Yemy pagHa nnowaah sakpawiensoii vactm kpyra? (CocraBbTe BBIPAKEHME W
YIIPOCTHTE €r0.)

OreeT:

2
YKaKHTE BLIPAKEHHE, TOKIECTBEHHO PABHOE MHOTOWIEHY 4x~ —6xy .

1) -2x(3y-2x)
2) -2x(2x-3y)
3) -2x(3y+2x)

4) -2x(-2x-3y)

H

&

g

aA-9 MATEMATUKA (1113 - 3/6)

2
dac c+a
£ » .
a”—c¢° ac

Brmonuure yMHOKeHNE:

OTeeT:

Kakomy M3 cienylomux epipaskeHnii paBHo npouseeaeHue 25-5" 7

1) 5n+2 2) 53" 3) 125" 4) 25"

Pewnre ypasHenue 3x° —x =0,

Ortser:

Ha pucynke nzoOpasensl rpapukn dyHrumii y =2 =xt'm y=2x+2. Ucnons3ys
y=2-x7

rpa MKy, HaliIHTE PELIEHHS CHCTEML! Y PABHEHHIT
y=2x+2.

OTeer:

IMpouwnTaiite 3anauy.
«IlyTe 0T NOCENKA A0 KEIEIHOAOPOKHON CTAHLMA BENOCHNEANCT Npoexan 3a 2 u,
a newexon npowén sa 3,5 4. Ckopocts Benocunenucra Ha 4 km/4 Gonsuie
CKOPOCTH newexosa. Haiianre aminy nyTh ot nocénka 10 cTaHimumy,
Kakoe ypaeHenne cOOTBETCTBYET YCIOBHIO 3a1a4y, €ciin OYKBOH x obo3nayenHa
JUTHHA NYTH (B KM)?

2 35 X X

1) S=22-4 2) 2-4=2

Sx= _— —;
e 274535 P 3S5=2x+4) 4) Ar-4)=35x

© 2011 @epepans+an ciyxba no Haasopy B cihepe 06pasosaHuns u Haykn PO




[1s]

Wndbp

3x+14<2

Pewyre cucremy HepaseHcTR
R {zx +1<0.

OreeT:

Ha pucynke maobparén rpaduk dynkumn y=x"+2x—3. Mcnonesys rpaduk,
pelHTe HepapeHcTro x° +2x—3> 0.

LT T IET]
______ \l [
HA /
= of T Tx
LN
=i S B, N S . | _
| \K /| |
| [ | ] 1
1] 11711
Oreer:
ITocen0BaTENLHOCTE  3aaHa  YCIOBHAMM: a=4.a,,=a,+5. Kaxoe

YTBEPKICHHE OTHOCHTENILHO 3TOH NOCaeI0BaTeILHOCTH HEBEPHD?

1) Bcee wienbl nocienoBaTensHOCTH — NOIOKHTENLHBIE YHCA,
2) Ora nocnenopaTeNbHOCTL — apH(MeTHY eCKas nporpeccus.
3) Hucno 25 spnsercs uneHoM 3TOi N0C/IeNOBATENLHOCTH,
4) Kamaviii cienayiolumii uieH nocaenorare/ibHocT Gosbie NpebLIAYILEro.

I'paduk kakoit 13 nepeuncnennbix (yHkumii n3odpaén Ha pHcyHke?

L T ]
™ |
= 1 1
[ i [ ]
Sl N
EENEELEES .
EESERN S
1) y=_ll+2 2) J=%""2 3) y=—2x+2 4) y=2x-2

rA-9 MATEMATHKA (1113 - 5/8)

Gupmpl «A3n (A) u «Bykn» (B) nponaloT co ckiaza KHHrH. 3aBHCHMOCTS

CTOHMOCTH DapTHH OAHOH W TOiH K€ KHUIM UIA Kakaoii
u3obpaxena rpaduuecky.
B kakoii pupme naprus uz 900 knur newerne n Ha CKOALKO?

7
,
20‘ Als

n3 tux  hupm
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=21
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100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Konuvectso kuur, i,

Oreer:

3anucana CTOMMOCTD (B py6I1s1X) TEBOPOIKHEIX CBIPKOR B Maraznax MUKpOpaiioHa:
16, 27, 33, 14, 20.

YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIY CTATUCTHHECKHMM XapakTepPUCTHKAMH 3TOTD

PAaa W MX 3HAYEHHAMM.

CTATHCTHYECKHME XAPAKTEPUCTHKH 3HAYEHHWS
A) Cpennee apudmeTHueckoe 1) 33
B) Menmnana 2) 22
B) Pasmax 3) 20
4 19
A b B |

OTeer: _'

B thunan copeproannil et 6 cnopremenor: 3 u3 Knras, 2 uz Poccn. OAHH
n3  CLIA. Tlopanok BhICTYnawowmMx — onpeaenserca wKepebnéepkoit. Kakora
BEPOATHOCTDL TOFO, YTO NEPELIM OYAET BLICTYNATEL cnopTemMen n3 Pocenn?

OrTrer:

© 2011 @epepansHan cnyxba no Haf3opy 8 cibepe obpalnsaHKA W Haykl PO




rA-g MATEMATKA (1115 - 1/86)

INocyaapersennas (ATOroBasn) arrecTanus
no MATEMATHKE

Bapnant Ne 1115

HNueTpyKIHs 00 BHINOJAREHAIO PAGOTHI

PaGota cocTout n3 ayx yacrei. B nepsoil yactu 18 3ananuii, Bo BTOpo# — 5.
Ha rinonnenue Beeit pabotel oteoaunTea 4 yaca (240 munyT). Bpems BuinonHeHna
Nepeoi 4acTH orpaHuveHo — Ha He€ orpoauTea 90 MHH. NO MCTEMEHHH ITOro
BPEMEHHN OTBETHI Ha 3a1aHus NEPBOH YacTH padoThbl cAAIOTCA.

Tpi BBINOJHEHNH 3a/1aHUil MTEPBOH HACTH HY/KHO YKa3bIBATH TOJILKO OTBETHI,
X0l pelleHHA TIPUBOANTE HE HAO.

[Mpu 3Tom;

® EC/IM K 32/1aHMI0 TIPHBOJSTCA BAPHAHTH OTBETOB (HETHLIPE OTBETA, M3 HHX
NpaBHILHbIN TOJBLKO OIMH), TO 00BEINTE KPYKKOM HOMep BbIGPaHHOTO OTBETA;

® CC/IH OTBETHI K 33/JaHHI0 HE NPHBOIATCA, TO BNHLIHTE ﬂO.I'I}"-ieHHHﬁ OTBET
B OTBENEHHOE JUIA HTOr0 MECTO;

sccian Tpebyerca COOTHECTH HEKOTOpble 00beKThl (Hanpumep, rpaduxu,
oboznauennsie Gyksamn A, B. B, n opmynbl, obo3nauennsie uudpamu 1, 2, 3, 4),
T0 BNMIIMTE B MPHBENEHHYI0 B OTBeTe TAOAMLY MOA Kakaoi OykKBOi
COOTBETCTBYIOLIYIO LHpPY.

Ecnn Bp1 omnGancs npu Bpibope 0TBETA, TO 3a4ePKHATE OTMEHEHHYIO LMD py
1 00BeaNTE HYKHYIO:

(% 26 2)20 O] 4)10

B Cyvac 3anHCH HEBEPHOTO OTBCTA 3AYCPKHHTE €ro H 3aNHMINTE HOBBIi:

Oreer: x><12 x=3 i
Bce Heobxonmmbie BbluuciaeHus, npeobpazoBaHus W T. /1. BBINOJHANTE
B uepHoruKke. Ecnn 3amanue coziep’kMT PHCYHOK, TO Ha HEM MOJKHO TPOBOIMTH
HYJKHBIE JTHHUH, OTMEYaTh TOUKH, BHITIOJIHATE JAOMOJIHATEILHEIE TOCTPOSHHS.

3anauua BTOPOif 4aCTH BBINOJHAIOTCA HA OTAENLHOM JIMCTE C 3aNMCLI0 X014
pelIeHnA. Teker 3anaHua MOKHO He NepentckLIBaTh, HeoDX0AUMO NTHILTbL yKaiath

E€ro HOMEP. -

AKenaem yenexa!

© 2011 ®epepansHan cnyxba no Haasopy B cthepe obpazoBaHnA 1 Haykw PO

Wadpp

Yacre 2

Hpu seinoanenuu 3adanui 19-23 ucnonbzyivme omoenviblit aucm. Cuauaia
VKaxcume Homep FAOAHUA, @ 3AMeM 3AnUme e2o pelienue.

PewmnTe cucteMy ypasHeHuil

J3x—y=l(}

l-_’f*_}’_‘H:]‘
37 5

Kakoe n3 uncen Gonbue: J§+Jg wim 2++77

Haiinnre cymmy BCEX I0JI0XKHTENLHLIX “IEHOB apH()METHYECKOH Mporpeccun
11,2; 10,8; ...

@ Ilpn KaKMX 3HAYEHMAX p BepLIMHLI napabon y = -+ 2px+3ny= = 6px + p

PacnoNoKeEsl MO pa3Hbie CTOPOHBI OT OCH X7

[pu cMelMBaHWH MEPROr0 pacTBOpa COJW, KOHUEHTpauua kotoporo 40%, w

BTOPOr0 pacTBOpa 3TOH K€ CONM, KOHUEHTpalus kotoporo 48%. nomyummics
pacTBop ¢ KoHueHTpauueii 42%. B KakoM OTHOIMEHHHM ObUITM B3ATHI NEPBLIH U
BTOPO#i pacTeOpb!?



[1]
[2]

Wacpp

Yacre 1
Haiiznre necstuvnyio npobe, paenyto 4,83-107,

1) 0.000483 2) 0,0000483 3) 0,00000483 4) 0,000000483

YUueneHHoeTs nrm, FHE3MAUIMXCA B 3aNOBEJHMKE, COCTABMIIA 0.9 uncna nruy,
FHE3AMBILMXCA TaM JecaThb JieT Hasaa. Ha ckonbko NPOLEHTOB YMEHBLIHIACK
HHCIIEHHOCTE TTHIL, FHE3AALIMXCA B 3aMOBeHHKe?

1) Hal1% 2) na9% 3) na90% 4) na 10%

Kakoe 13 nannpix wncen npunannexut npomesky iy [6:7]?

1) V6 2) 7 3) J46 4) 55

a+bh

Haiiawre snauenne BbIPA/KEHUA npu a=-3, h=-1,5,

Orger:

Yemy paena nnomazns 3akpaiwieHnoi dactn kpyra? (CocraewTe BBIpAKEHHE W
YNpocTHTE €ro.)

Oreer:

YKaKHTE BRIPAKEHHE, TOKAECTBEHHO paetoe Muorouneny 1537 —9xy .
) -3y(3x-5y)

2) -3y(5y-3x)

3) -3y(3x+5y)

4) -3y(-5y-3x)

[o]

TWA-g MATEMATUKA (1115 3/8)
2
a+¢ Sa‘c
Beimonnute ymuoxkenne: ot
ac ¢ —a

Orteet:

Kakomy 13 cienyiownx sipaiennii paeo npouseesenne 27.3" 7

1y 33 2) 3% 3) g1” 4) 27

Pewure ypasnenne 2x% + x =0,

OTeer:

Ha pucynke maobpakens rpaukn lbynxu,nﬁ y=x*-2n y=2x-2. HUcnomkays

P= B a—
rpa KK, HaiiauTe peleHns cHeTeMbl YpaBHeHHH {} ¥ i
y=2x-2.

OTrer:

HNpouwuraiirte 3anauy,

«IlyTh oT nocénka o REJIEIHOOPOKHON CTAHUMHH BENOCHNEHCT npoexan 3a 2 vy,

@ meuwexon npowen 3a 3,5 4. CKopocTe Benocunenancra Ha 4 xkm/u Oonbie

CRopocTH newexoa. Haiiaure ckopocts nemmexonay,

Kakoe ypasnenue COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3ajauM, eciii OYKROi x 0603Ha4YeHa

CKOpOCTL netexona (B km/y)?

1) 3.5(x-4)=2x 2) 2(x+4)=35x 3) = +4=1 4) 3_2:4
35 2 x X

© 2011 degepanshan cnyxdGa no HAA30py B chepe oOPa3oBaHnA M Haykn PO




Widp MWA-9 MATEMATHKA (1115 - 5/8)

@upmel «A3(A) u «Bykmn (B) npoaadT co cknaza KHATH. 3aBHCHMOCTH
CTOMMOCTH MNApTHM OAHOH M TOH JKE KHHIH U8 Kaxa0H M3 ITHX (upm

25+6x>1. n3obpwkena rpafureckn.

B kakoit ¢upme naptus uz 300 KHur 70poxe ¥ Ha CKONBKO?

2x+7>0

E Pewmure CHCTEMY HEPABREHCTE {

Oreer:
/
20‘ AL
El Ha pucynke nsobpaxén rpaduk dyukumn y=x' —3x—4. Menomsys rpadux, i
= 24
peiunTe HepabeHeTRo X~ —3x—4 <0, a » &
| y In 3] If} E
{1 B P
_HIA o /[ 4ix! g 12 <
\ I = 7
\ /. g 10 -
- —-41‘ 8 7 4
] 1
T 4
| 6 7’
4
4 ,"
4
Orser: i A ) /_ 7
7
nDCﬂeﬂGBaT‘EﬂbHOCﬂ 3alaHa YCIIOBHAMM! ay = 6, dpy=4a, -10. Kakoe 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
VTBEPHKACHHE OTHOCHTENBHO ITON NocneaoBaTe/ibHOCTH HQBBPHO? KonuvecTro KHA .o,
1) Drta nocneaosarelbHOCTL — apuMeTHHECKas 1POrpeceHs. Oteer:
2) Uneno —14 sBaAeTcs WieHOM 3Toi nocneﬂ“a’l"-m'”ocm? 3anucana crtoumocTe (B pybnax) nauku orcsHoro mnevenbs «Konobok» R
3) Bce wieHb NOCIEI0BATEIBHOCTH — OTpHUATENLHLIE YHCA, MarasuHax Muxpopaﬁor{a:
4) Kamzapiit cnemyiominii YWieH nocae10BaTeIbHOCTH MEHBIIE NPEAbIAY LIETO. 25, 50, 40, 28, 32.

YeTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEAIY CTATHCTHYUECKHMHA XapakTepHCTHKAMH 3TOro

E I"pathuk kakoii u3 nepedncieHHbIx QyHKUHA H300pakEH Ha pucy HKe? PAINLTL X SRORCIIME,

— CTATUCTHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH 3HAYEHUA
i Emy.. - A) Cpennee apudmernieckoe 1) 25
Emy .40 b) Mennaua 2) 32
- 1 B) Pazmax 3) 35
=EEL €Y 8 | 4) 40
N T T
= ! Ortper: A B B
o e~ g
B B dunan copeBHOBAHNA BN 6 CHOPTCMEHOB, BRICTYNAIOUIMX 3a pasiHuHble
et S LS S crnioptieHbie kKnyow: 3 3a LICKA, 2 2a «Cnaprak», oann 3a «/{unamon. INopsaok
, 1 - e .. BLICTYTIAOIUMX onpenenserca skepebbéskoii. Kakosa BepoaTHOCTE TOro, HTO
N =—51—3 £) P=ght 3 3 P03 gy peARd nepebIM By €T BHICTYNaTh criaprakosen?

OTeerT:

© 2011 ®epepancHan cryxba no Hag3opy B cthepe obpasosaqns W Haykn PO



A-9 MATEMATUKA (1116 = 1/8)

INocypapersennas (ATOroBas) aTTeCTAMSA
no MATEMATHUKE

Bapuanrt Ne 1116

HucTpyknns no BeINOJHERHIO PAGoThI

PaboTta cocTonT M3 IBYX vacTe. B nepeoit wactu 18 3ananuii, Bo BTOpOli — 5.
Ha erinosnnenne Beeil pabotel oteoanTea 4 waca (240 munyT). Bpema BLInonHeHA
neppoii yacTn orpaHuyeHo — Ha ve€ orpoauTea 90 MHMH; MO MCTEHEHHMM ITOrO
BpEMEHH OTBETHI Ha 3a1aHUA NEPBOH YacTH padOThl CAAIOTCA.

[py BRITIONHEHNN 3anaHKiT MEPBOI YaCTH HYKHO YKa3BIBATE TONBLKO OTBETHI,
X011 pelieHns NPHBOINTEL He HAMO.

[Tpu aTom:

® CC/IM K 3A1aHMIO NPUBOIATCA BAPHAHTHI OTBETOR (METHIPE OTBETA, M3 HMX
NPARHILHBI TONBKO OMH), TO ODBEANTE KPY)KKOM HOMEP BRIOPaHHOTO OTBETA;

® cClIH OTBETHl K 3aJAHHI0 HE NPUBOISTCA, TO BINIIMTE MOAYYEHHbIH OTBET
B OTBEAEHHOE JUIS ITOTO MECTO;

s ccin Tpedyercs COOTHECTH HeKOTOpbie 00BEeKTH (Hanpumep, rpadukm,
obo3HatenHble Dyksamu A, b, B, u opmynel, oGo3HaueHHbie nudpamn 1, 2, 3, 4),
TO BNMWMTE B NpHBEAEHHYIO B oTBere Tabnmuy noa Kakdaoi Oykeoi
COOTBETCTBYIOULY IO LHpPY.

Ecan et oniimbnuck npu Beibope 0TBETa, TO 3a4ePKHHTE OTMEMEHHYIO LN(ppY
1 00BeANTE HYKHYIO:

(% 26 2)20 O]t 4)10

B CAy4ae 3anucH HEBEPHOI'O OTBETA 3aYEPKHHTE €ro ¥ 3anuiuuTe HOBBIA:

Oreer:_x><12 x=3

Bce HeoCxonumble BLIMHCIEHHS, npeoﬁpasosauuﬂ W T.]. BoLINOIHAHTE
B HEPHOBHKC. Ecnn 3ananne COIEPHHT PHCYHOK, TO Ha HEM MOKHO NPOBOIHTE
HYKHBIE JIHHHH, OTMEYATB TOYKH, BBITTIOJIHATE JONIOJHHATEIBHELIE MOCTPOSHHA,

3&.‘!&{}'{3 BTUp(‘II‘:I YACTH BRINOJHAKTCH HA OTACJLHOM JIMCTE C 3aANHMCLID X014a
pemieHns. TeKcT 3a/iaHis MOKHO He NepenHchIBaThL, HEODXOMNMO JIHIL YKA3aTh
L

ero Homep.

Aeraen yenexal

® 2011 ®epepancHan cnyxba no Hag3opy B chepe obpa3osalna n Haykm PO

UWncpp

Yacre 2

IHpu evinoanenun sadanuii 19-23 ucnonvsvieme omoensnvtit aucm. Cnavaia
YEANCUme HOMep 3a0anuA, @ 3amem 3anuuiume e2o peuwienue,

x=2y=-8

Pewnre cucremy ypaeHeHni ]

X r-2
v 3

Kakoe n3 uncen doasie: 2+ Jﬁ WK \/5 e Jﬁ ?

Haiinnte cymMMmy BceX OTPHLATENBHBIX HIEHOB apH(METHUYECKOii nporpeccum
-7.2;-69; ...

TTpH KaKuX 3HAYEHMAX m BEPLUIMHBI Napabon v = x"—dmx + mny = —x° + 8mx + 4
PACNOJIOKEHB] 110 O/IHY CTOPOHY OT OCH x?

Mmeercs npa cniaBa ¢ pasHeIM colepikaHuem 3o0710Ta. B nepsoM  cruiase
conepakurca 35% 3on07a. @ BO BTOpoM — 60%. B Kakom OTHOIEHHH HAMO B3ATEH
NepBbii ¥ BTOPOH CrUlaBkl, 4TOOL NOAYUHTL M3 HUX HOBLIA Cruiak, coaepxammii
40% 3onora?




[1]

[2]

g

#

Wwndpp
Hacrs 1
Haiiaure necatuunyio apods, pasnyio 2,64-107,
1) 0.0264 2) 0,00264 3) 0.000264 4) 0,0000264

YHCno yHacTHUKOB KOHKYpCA, NPOUICNX BO BTOPOil Typ, cocTtasuio 0,6 uncna
Tex, KTO y4acTBOBAI B IEPBOM Type. Ha CKOJIBKO 1IPOLEHTOB YMEHBUINAOCH HHCIO
YHACTHHKOB KOHKYpCa 10csIe MPoBezieHis nepeoro Typa?

1) Had% 2) Ha 6% 3) na40% 4) na 60%
Kakoe 13 nanHbIx MHCen NPUHALTEKNT IPOMEKY TKY [7; 8]‘?
7 2) V8 3) Va2 4) 51

Hatinute snauenne BplpakeHus ah npn a=-2,4, b=0,6.

-

Oreer:

Yemy pagHa miowmane 3akpawedHoil wactn kpyra? (CocraBbTe BbIpaKeHHE M
YNPOCTHTE €10.)

OTeeT:

VkaknTe BHIPOKEHHE, TOKAECTBEHHO paBHOE MHOrowieny 10ab — 254°.
1) —5a(2b-5a)

2) —S5a(5a-2b)

3) —Sa(5a+2b)

4) —5a(-2b-5a)

MMA-9 MATEMATUKA (1116 - 3/6)

i
b i ——GI ax
Brinonuure yMHOMKEHME: T .
2ax® a+x

Oreer:

g 2!?
Kakomy H3 cnezylonnx BeipakeHnii pagia apobn T'?

n i [ "
1) 22 2 3 (3] 4y o2

Pemmnre ypasuenne 6x° —x=0.

Oteer:

2

Ha pucynxe nzobpaxenst rpadgukn ¢pyukumii y=3—x" u y=3-2x. Ucnonsaya

2
y=3-x°

rpaduKu. HaliuTe pelieHns CHCTeMbI YPaBHEHHI {
y=3-2x

Oreer:

[NpouwnTaiiTe 3anauy.

«IlyTe oT nocénka 10 KenezHOAOPOKHONH CTAHIMM Nemexos npoweén 3a 3 4, a
BeJIOCHNeInCT npoexan 3a 1.2 u. Haiinure MHy myTH ot nocénka fo craHumm,
€C/IA H3BECTHO, HTO CKOPOCTh MNelexoza Ha 7 KM/M MeHblle CKOpPOCTH
BEJIOCHIIEIHCTAY,

Kakoe ypagHeHHE COOTBETCTRYET YCIOBMIO 3alaum, eciu OyKBoi# X o6o3naueHa
JuiHHa nyTH (B KM)?

3 12

1) X =] 2) ———=7
X

%
1.2 3 g 3 x=-T=L2x 4) L2{x+7)=3x
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Wndp

S5x+18<3
E Pewinre cHcremy HepaBeHCTR
2x+5<0.

Otger:

Ha pucyske wsobpakén rpadux dyuximn  y=x’—2x—3. Wcnonssys rpaihuk,
pelmTe HepaBeHcTRO X —2x—3> 0.

\ [yl
\

[

/

L i LY /

\ [

i 3

=y

=
P

Oreer:

1
lMocnenosatenshocts  3amama  ycnosmamm:  x =1, x,,, =X, 5 Kakoe
YTBEPAUIEHHE OTHOCHTENLHO ITOI MOCTEN0BATEILHOCTH HEBEPHO?

1) Bce uiensl nocnenopatebHOCTH — NOJOKHTENLHBIE YHCAA,
2) Dra nocieoBaTeIbHOCTh — FEOMETPHYECKan NPOrPeccHs.
3) Kaxaiii cneayiommii 4iieH nocie1oBaTeNbHOCTH MEHBIIE-IPEbIAY LIEro.

]
4) Yucno 5 ABJIAETCA HJIEHOM 3TOH NOC/IE10BATENLHOCTH,

IE 'paduk kaxoii u3 nepevncientbix Gy HKUMI H30OpakEH Ha pucyHKe?
T s )
Ll (el |

— 1 4+—+ R b

[ 0 [x

VA9 MATEMATUKA (1116 - 5/6)

Dupmel «A3» (A) B «Byku» (B) npogaloT ¢o ckiana KHHrH. 3aBHCHMOCTD
CTOHMMOCTH NapTMH OIHOH W TON Ke KHMIM /Ui KaKI0H M3 ITHX upM
n3obpazena rpadimueckn.

B kakoii pupme Ha 12 ThIC. p. MOKHO KYNHTL BOJILIIC KHUT 1 HA CKOJTBKO?

A P
2 Aty

18 L

—
=
2!

_—
—

i~
N,

=
<

CTOMMOCTD. ThIC. P.
hY
)

[ R - -
-~

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Koanuecrro knur, .

Orser:

3anicana cTonmMocTh (B py0.aax) npaunka «boratelpby B MaraiMHax MUKpopaiioHa:
52,38, 32, 34, 39.
YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEWIY CTATHCTHHECKHMM XapaKTEPUCTHKAMH 3TOT0
PANa H HX 3HAYEHHAMM,

CTATUCTHYECKHE XAPAKTEPHCTHKH 3HAYEHHUA
A) Cpennee apupmeTnueckoe 1) 20
B) Mennana 2) 32
B) Pazmax 3) 38
4) 39
Orser: 4 B B

B unan copeHoBannii BRILLIH 6 CNOPTCMEHOB, BLICTYNAIOULMX 38 pazHuHbie
cnopruensie KiyObt: 3 3a LICKA, 2 sa «Cnaprak», oanu 3a «/lunavoy. [opanok
BLICTYMIAIOIHX  onpenensercs skepedbépkoii. Kakosa sepostHocTs ToOro, uto
nepesiM Oy e BLicTYNAThL AHHamosen?

Oreer:
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Ma-9 MATEMATMKA (1114 - 1/6)

Ilocynapersennas (urorosas) arrecranns
no MATEMATHKE

Bapunant Ne 1114

MueTpyKuus no BeINOJIHEHHIO paboThI

Pabora coctont u3 apyx vacteil. B nepeoii vacti 18 sananuii, o BTOPO# — 3.
Ha binonuenue Beeii padotsi otBoanTea 4 yaca (240 MUHYT). Bpemsa BohimoaHenmns
NEPBOH 4acTH OrpaHH4eHO — Ha HeE oTBoAMTCA 90 MMH: MO MCTEMEHHH ITOro
BPEMEHH OTBEThI HA 3a/1aHNA NIEPBOH HAaCTH paboThI CAALOTCH,

Tpy BRIMONHERHH 3a/aHNIi NIEPBOIT HACTH HYIKHO YKA3BIBATH TONLKO OTBETHL,
X0l peLeHHs NPHBOANTDL HE HAJO.

ITpu sTOM:

® EC/IM K 33/1aHMI0 MPUBOIATCSA BAPHAHTBI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, M3 HHX
NPaBWIBHbIH TOJIBKO OHH), TO 0OREINTE KPYIKKOM HOMEP BHIGPAHHOIO OTBETA;

® CCIN OTBETHI K 3aaHUIO0 HE TIPHBOIATCA, TO BIHLIMTE HONYYEHHbIH OTRET
B OTBENEHHOE JUIS ITOTO MECTO;

®ccM TpebyeTcs COOTHECTH HEKOTOpble OOBEKTHI (HAnpHMep, rpaHkH,
obosHavieHHbie Oyksamu A, B, B, u dopmyJisl, oBo3znauennbie undpamu 1, 2. 3, 4),
TO  BOMWNWTE B MpHBEAEHHYI0 B oTBeTe Tabamuy noa Kaxaoi Oyksoii
COOTBETCTBYIOLLYIO LHPY.

Ecnu Bl omnbances npu Bribope oTeeTa, TO 3auepKkHuTE OTME4EHHY10 Lidpy
1 00BENNTE HYAKHYIO!

(R 26 2)20 Q)15 4) 10

B ciyuae 3anucK HeBepHOTO OTBETA 3a4EPKHUTE €10 1 3ANNLIHTE HOBBII:

Oteer:_x5<12 x=3 "

Bee neoOxonumble BbIMHC/ICHHA, TPeOOPa3oBAHMA M T.J. BHINOJHSITE
B iepHoBHKe. Ecan 3ananHe cOnepHT PHCYHOK. TO Ha HEM MOKHO TIPOBOIIHTE
HYKHBIE JTHHUH, OTMEHATE TOUKH, BLINIOTHATE J0MONHUTENLHEIE TIOCTPOCHHSA.

3ananus BTOPOi 4ACTH BBLINOMHAIOTCA HA OTAEIBLHOM JIMCTE C 3AMMCHI0 XOAa
peuienna. TeKCT 3aaHnA MOKHO He TepenichiBaTh, HEOBXOANMO JIHIL YKA3aTh

€ro Homep.

Aeraem yenexa!
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Wncpbp

Yacre 2

llpu evinonnenuu saoanuic 19-23 ucnonvzyivme omdensuviic nucm. Cuawana
YRaxCume HoMep 3a0aHUs, @ 3aMeM 3aRUIUME €20 Peuiene.

Jl\' +y=5
Pewnte cuctemy ypaenennii ¢ y+2 ]
a= e

g 2

Kakoe n3 uncen donsiue: 3+-\[5_ Win \/§ +J€?

Halinure cymmy BeceX oTpuu@TenbHBIX 4i€HOB apHMeTHUECKOil NPOrpeccHH
—6.8; —6,6; ...

Tlpn Kaknx 3HaueHHAX m BepUIMHLI HApabon y = —x° — Gmx + m u y=x'—4mx -2
PacnonioKeHbl 110 0/IHY CTOPOHY OT OCH X7

Himeercs 1ga crinaga ¢ pasubiM coziepKaHueM MeaH: B nepBoM cojepxutea 70%, a
BO BTOpoM — 40% memu. B KakoM OTHOIIEGHWH HAaIO B3ATH NEPRLIA W BTOPOI
CIIaBkbl, 4TOOL! NOTYHHTE H3 HUX HOBLIN CNNaB, conepkawmi 50% menu?



[1]

Uhchp

Yacre 1
Haitaute aecatuunyio apobe, paemyio 1.27-107",

1) 0.0127 2) 0.00127 3) 0000127 4) 0.0000127

CroumocTs  MeOensHOrO rapHHTYpa Ha pacnpoaake coctaBwia 04 ero
NEpBOHAYAILHON cTOMMOCTH. Ha CKOJIBKO NMPOLICHTOR YMEHBLIMIACE CTOHMOCTD
MedenkLHOro rapuuTypa?

1) na60% 2) Ha40% 3) na6% 4) nad4%

Kakoe 13 naHHeIX uvces NMpHHALIEKHT NPOMEKYTKY [7; 8] ?

) 7 2) V8 3) Ja8 4) 56

-b
Haiinure 3navenne BLIpakeHus Esie npn a=-2, b=-1,2.
a

OTgerT:

Yemy pasna nuowans sakpamensoii wactu kpyra? (CocraBbTe BuIpakeHue M
YNIPOCTHTE €10, )

OTeer:

VKakuTe BHIPOKEHHE, TOKIECTBEHHO paBHOE MHOrouneny 10ab—6h” .
1) —Zb(Sa -3b)

2) -2b(3b-5a)

3) —2b(5a+3b)

4) -2b (—Sb —5a)

2 ]
Kakomy u3 cnezyrommx BeipaxkeHnii paeia 1pobs T ?

MA-9 MATEMATUKA (1114 - 3/8)

2
BuinoiHuTe yMHOKEHHE: . ;

x+a 3a’x

OrteerT;

fi

L) \ n
1) 2»_23 2) 23 3) [%] 4) on-3

E Pewre ypasHenue 5x” +x=0.

Orser:

Ha pucynke nsobpakens rpaukn dynxunii y=x* -3 u y=-2x-3. Ucnonbzys

o i
rpahuxy, HaliANTe peleHHs CHCTeMBbI Y PaBHEeHHI {y = 12 33
y=-2x-3.

iy | |

OTreT:

IpouwnTaiite sanauy.
«IlyTh OT nocénka A0 KeNe3HOAOPOKHON CTAHIMK nelwexon npowen 3a 3 4, a
BesocHneanceT npoexan 3a 1.2 u. C Kakoil CKOPOCTHI0 eXasl BEJTOCHNEMNCT, eciH
€ro CKOpoCThL Ha 7 KM/t D0JIbLIE CKOPOCTH newexona’s

Kakoe ypaeHeHne COOTBETCTBYET YC/IOBHIO 3a/1a4M, eCiM OYKEOH x 0Bo3Haqena
CKOPOCThL BENOCHICAHCTa (B KM/4)?

]-’ £+’?:i 2) i_E:

R T =7 3) LAx47)=3x 4) 3x-7)=12
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Wndbp MMA-9 MATEMATHKA (1114 - 5/6)

3+2x>0, Dupmel «A3» (A) n «Bykn» (B) npopanwT co ckiaga KHUIH. 3aBUCHMOCTE
IEI PemnTe cHeTeMy HEpEBeHCTR {4\,”7)5 CTOMMOCTH NapTHH ONHOH W TOH e KHHrM And Kawuioli  u3 Itux dupm
' : u3zodpaena rpaduiecku.
B kakoii gpupme Ha 6 THIC. P. MOKHO KYTHTL G0/bLIE KHUT 1 HA CKOJILKO?

OTget: . A S
20 Als
3 4
E Ha pucynke n3o6pakén rpaguk (yHkumn y=x —x—6. Hcnonwsya rpadmk, 18 %
pelInTe HepaBeHeTBo X — Y —6<0. o g
RNEE— I g 16 - B

ATINET ] ! _'ﬁ-'/

RN 1 4 4 =

- , T ,g p

=R 3]x! z 12 y

i VLT | 2 10 d

' \ /1 v /

| /
| 8 ,,
! - ’
L '__f,\/ | ! 6
L L u 1 | 4 /’
"
Orser: 2 {_,’
0

1 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
lMocnenopaTenbHOCTE  3a/laHa  YCIIOBHAMH: X =3 X, =X,:(=2). Kakoe I e CA HO, R LT

YTBEPIK/IEHNE OTHOCHTEILHO 3TOI 1MOCIE0BATENILHOCTH HeBepHO?

1) Dra nocneaoraTebHOCTEL — FTeOMETPUYECKan nporpeccus:" Orsex:

2) Bce uiensl nocnenopaTe/ikHOCTH — OTPHLUATENLHBIE HHENA, | 17 I 3anucaHa croumocTs (B pydasax) Oynoukn «[lerckan» B marasiHax MUKpopaiioHa:
3) BTopoii 4ieH nocnea0RaTeIbHOCTH MEHBIIE NEPBOTO. 18, 16,21, 23, 17.

4) Yucno 2 ABAAETCH MIEHOM 3TOH MOCAEA0BATENBHOCTH. | VeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY CTATHCTUYECKMMM XAPAKTEPHCTHKAMH 3TOTO

paga ¥ ux 3HaYeHHAMH.

E I"padyux xakoi n3 nepeunciaeHHsiX (yHKIMI n300pakeH Ha pucyHKe? CTATACTHHECKHE XAPAKTEPUCTHKH 3HAHEHHMA

TETT y A) Cpeanee apudmernueckoe 17
% b Y I B) Mennana 2) 18
A1 B) Pazmax 3) 19
i | 4) 21
|
EI Ortser: - B B
ENER -r | B dunan copesHoBaHHil BuiiM 6 cniopremenos: 3 u3 Knras, 2 u3 Pocchn. o1mH
T -;""J_" W u3 CILUA. T[lopsmok BbICTYHAOWMX —onpeaensercs kepedbErkoi. Kakoea

BEPOSTHOCTL TOTO, HTO NepBbiv By et phicTynath cnopremen u3 CLIA?

1
3) y=—x-3 4) y=-2x+3
) ¥ 2 ) OteeT:
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